郑州机场暑运旅客吞吐量创新高

交运集团同期发送旅客443万人次

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 刘俊佑 曹楷)河南机场集团发布最新统计数字显示:今年暑运期间,郑州机场共完成旅客吞吐量414万人次,同比增长27%,创历史最高纪录。

据介绍,今年暑运从7月1日开始至8月31日结束,两个月内,郑州机场旅客吞吐量达414万人次,平均每天进出港旅客达6.7万人次,日均起降飞机561架次。其中国际和地区旅客吞吐量达26万人次,同比增长15%。8月18日创单日进出港旅客人数历史新高,达7.37万人次。

今年3月底,郑州机场二期工程实现转场运行,经过3个月的磨合,郑州机场双跑道运行渐入佳境,吸引了多家航空公司不断在此增加

运力。目前在郑州机场运营的客运航空公司40家,暑运开始后,部分航空公司在郑州机场新开了郑州至敦煌、张家界、秦皇岛、凯里、克拉玛依等航线,其中仅东海航空就在郑州机场新开了近10条客运航线;郑州至南京、银川、深圳、西宁、兰州、海拉尔、广州、大连、哈尔滨、南宁、昆明、宁波、长春等城市旅游、商务热点航线也得到了不同程度的加密,航班上座率率成被85%。国际和地区航线也热度不减,暑运两个月内,郑州机场开通了郑州至新加坡、岘港、芽庄、文莱、沙巴等定期及包机航线。7月18日,郑州至罗马的首条洲际直航包机航线开通,进一步增强了郑州机场的通达能力。

本报讯(记者 黄永东 通讯员 汪军)记者从郑州交运集团获悉、 暑运62天时间,郑州交运集团各汽 车站共发送旅客443万人次,加班 1080次,包车172班,安全生产和服 务质量没有出现重大责任事故。

据了解,我市今年暑运公路客 流整体呈现两头高、中间低的特 点。客流方向以省内各地市为主, 长途班线客流无明显增加。暑运 期间,郑州交运集团提前做好客流 调查,准确掌握学生放假时间及周 未旅客流量、流向及出行规律,制 定应急预案,保证充足运力,有效保障了暑运形势平稳。如新乡暴雨期间,汽车中心站针对山西晋城、长治、安阳、鹤壁等地班线一天加班26班,有效缓解了火车列车临时停运带来的影响。

针对暑期旅游城市线路客流增加需求,交运集团还协调所属各汽车站增加了到洛阳、焦作等地旅游景点的班车,并不失时机开通了从郑州至淮阳荷花节旅游直通车、郑州至鄢陵花都温泉旅游直通车、郑州至新密市尖山风景区旅游直通车。

成人高招填报志愿仅限一学校一专业

本报讯(记者王红)昨日,针对河南省2016年成人高校考试招生政策变化和细则,省招办予以解读说明:考生填报成人高校招生志愿时,只可填报一所学校的其中一个专业志愿。

今年我省成人高校考试招生实行考生网上报名和网上填报志愿同时进行。考生在网上报名信息录入时,考生本人姓名、身份证号码和手机号码捆绑录入,网上报名系统自动生成一个考生准考证号,即"一生一号"。考生在网上报名和网上填报志愿时,省招办将通过"河南省成人高校招生考生服务平台"给考生提供的手机号码发送"验证码"进行报名和志愿信息网上确认。

与普通高考志愿填报不同,成人高校招生考生填报志愿时,只可填报一所学校的其中一个专业志愿。今年成人高招统考科目的考试内容范围按教育部要求统一命题。报考各层次艺术类、体育类专业的考生必须参加专业加试。

省会非公有制经济新生力量集中"充电"

本报讯(记者 武建玲)8月29日至9月2日,由市委统战部、市工商联联合举办的郑州市年轻一代非公有制经济人士培训班在河南省社会主义学院举行。市政协副主席、市工商联主席薛景霞出席昨日举行的结业仪式。

据悉,本次培训旨在贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神和省委、市委统战工作会议精神,进一步提高全市年轻一代非公有制经济人士的给素质。培训内容主要包括:"十三五"规划纲要及经济社会发展形势、年轻一代非公有制经济人士的任务使命、"互联网+"与创新创业、中国经济所原常态与河南发展新机遇等。中央社会主义学院原副院长张峰,九届省政协副主席、省豫商联合会会长陈义初,省社科院研究员刘道兴等知名专家学者会规模证

结业仪式上,薛景霞希望全市年轻一代非公有制 经济人士自觉加强学习和修养,努力做到学以致用、学 用相长,真正把学习成果转化为促进发展的强大动力, 为郑州国际商都建设贡献力量。

专家聚首"金羽毛"论坛 交流国际视野下绘本的当代品格

本报讯(记者 左丽慧)昨日,"2016 金羽毛绘本高峰论坛——国际视野下绘本的当代品格"在郑成功举办。省新闻出版广电局副局长谭福森,被称为"色彩魔法师"的意大利著名绘本画家朱里安诺·费里,中国台湾的绘本奇才都广才,中国著名儿童文学评论家、作家朱自强,中国国家图书馆少儿馆馆长王志庚和来自全国各地的绘本研究学者、绘本作者、少儿图书馆及绘本馆工

作人员、教师等数百人参加活动。

活动中,四位嘉宾围绕"国际视野下绘本的当代品格"这一主题分别进行了精彩的主题演讲。郝广才在"成长的瞬间,花开的边缘——为孩子读绘本"的演讲中提出,有了绘本的滋养,孩子成长的每一个瞬间都会充满阳光;朱自强围绕"绘本为什么这么好"的主题,对绘本的当代品格进行了详细的阐释;朱里安诺·费里围绕"谈谈我与绘画

的关系",与观众分享了他的创作故事; 王志庚则带来"中国图画书的艺术品格——从'原创100'谈起",梳理与分析了中国原创图画书的发展、现状和未来。演讲结束后,参会人员还与嘉宾进行了互动交流活动。

"金羽毛绘本书系"是海燕出版社 倾力策划推出的一套精品绘本图书总 称,目前已被列入国家"十三五"重点 图书出版规划。

全市今年拟建20个社区养老服务示范点

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从市民政局获悉,今年,我市将建设20个社区养老服务中心示范点,拟投入1000万元进行奖补。

在推进养老机构建设方面,我市在全省率先建立和落实民办养老机构扶持政策,对民办养老机构新增床位,按照自建3000元、改建2000元的标准给

予建设补贴。目前,已累计发放扶持资金3000多万元,全市共建成各类养老机构148家,设置养老床位31700多张。

在加快推进城乡养老服务中心建设方面,今年,我市将建设20个社区养老服务中心示范点,纳入民生"十大实事",拟投入1000万元进行奖补。目前,全市已建成城乡养老服务中心(托

老站、银龄之家、农村幸福院)693个、床位6975张。

同时,我市还创新开展慈善助老项目。先后推动实施"安老工程""情暖夕阳""呵护夕阳""乐龄计划""爱暖空巢"等10多个慈善助老项目,累计投入资金2000多万元,惠及10万余人。

在养老护理员队伍建设方面,我市将养老服务从业人员的职业技能培训纳人城乡就业培训体系,免费开展养老护理员培训、职业技能鉴定。目前,全市已设立养老护理员培训实训基地12个,培训养老护理员3000多人次,养老机构持证上岗率90%以上。

本报讯(记者 王译博 通讯员 高 磊)昨日早高峰期间,紫荆山路与陇海路交叉口两名执勤交警为了方便车辆通行,一人用手举着断落的电缆,一人指挥路口交通,前后持续了约两个小

昨日上午8时55分,市民王先生 发微博讲述了这个令他感动的一幕。

时,过往车主纷纷给他们点赞。

昨日上午,交警四大队官方微博接到了王先生微博的信息。经核实,群众称赞的交警是乔钰波、李赛,紫荆山路固定岗民警,当天早上在紫荆山路陇海路桥下固定岗执勤。"早上7点我上岗的时候,就发现路口这根电缆了。因为电缆正好耷拉在机

电缆断落交警徒手举俩小时

过往车主网友点赞

动车道上,担心有触电危险,机动车、非机动车不敢靠近行驶,再加上路口施工,严重加重了路口的拥堵。"李赛告诉记者,他上前捡起克,发现电缆太短够不到路边的电战,在9万尽快疏导交通,他只好站在电缆下方,左右手交替举着,由乔钰波指挥车辆有序通行,一直持续到上午9时许早高峰结束。

"因为手边没有合适的工具,又加上早高峰,我和同事商量一人将电线举起,一人指挥路口车辆通行。"乔钰波说,自己很意外这个小小的举动会被细心的市民拍照表扬,"保障交通顺畅有序是我们交警的职责,这只是我们分内的事,谢谢大家的关注和鼓励。"

直到早高峰结束,施工方赶到,两 人才揉着酸痛的手臂下岗休息。举线 保畅通,市民纷纷给这两个交警点赞。

省象棋协会昨成立 棋迷有了"根据地"

本报讯(记者陈凯)昨日上午,省象棋协会成立大会在省社会体育管理中心召开。省体育局局长张文深、副局长梅宝菊,郑州市副市长刘东等到会祝贺。

会议选举产生了河南省象棋协会第一届理事会领导机构。 省象棋协会负责人表示,将尽快组建河南象棋俱乐部,推进象棋 市场化运作,组队参加全国象甲联赛;积极整合社会资源,推进中 国象棋博物馆、全国象棋比赛中心和全国象棋培训中心的建立。

刘东说,荥阳作为象棋文化的策源地,着力打造的"象棋文化之都"已成为郑州乃至河南体育文化的一张新名片,对于带动郑州体育产业发展,加快体育之城、文化之城、旅游之城建设起到很好的推动作用。省象棋协会的成立为郑州市象棋运动的发展、象棋文化的传播提供了一个很好的平台。郑州市将利用这一平台,努力做好象棋发展这篇大文章。

象棋在我省有着深厚的群众基础,目前我省有15个省辖市成立了象棋协会和俱乐部,专业从事象棋运动的人数近200人,爱好者则数以万计。省象棋协会的成立必将进一步促进象棋运动在我省的发展和普及。

全省法院"执行风暴" 严打隐匿财产"老赖"

本报讯(记者 赵文静 通讯员 闫嘉文)即日起至12月10日,全省法院将开展"百日执行风暴"专项活动,严打隐匿财产、拒不履行义务的"老赖",力破执行难度大的"钉子案""骨头案",全面推进执行工作取得突破性进展,有效维护人民群众合法权益。昨日,省法院公布《全省法院"百日执行风暴"专项活动实施方案》。

"百日执行风暴"专项活动为期100天,全省法院将清理未结积案,对2016年1月1日前立案的超期未结案件进行全面清理,对2016年1月1日后立案的未结案件进行重点清理,遏止未结案件存量不断积累的势头;规范终本案件,化解信访案件,集中执行未结涉民生案件,集中清理涉党政机关案件,完成执行案款清理任务,加强与公安、检察机关协作,严厉惩戒打击一批失信被执行人。

全省法院通过开展"百日执行风暴"专项活动,确保执行案款清理任务全部完成,一批"老赖"得到惩戒和制裁,执行积案明显下降,基本解决执行难问题。

优秀党务工作者 分享非公党建经验

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 陆诗秦)昨日,由省工商局、省个体私营经济协会组织召开全省"百家民企进圆方"非公党建现场会。全国优秀党务工作者、河南圆方集团党委书记薛荣向与会代表现场交流、分享非公党建经验。

近年来,我省非公有制经济面对复杂多变的国内外经济形势,总体上保持了平稳运行、较快增长态势。在以圆方集团为代表的非公党建先进单位的带动下,全省非公党建工作形成了先进典型辐射带动、整个区域快速发展的生动局面。目前,在各级工商系统指导下,全省共成立非公党工委16个,建立小微企业、个体工商户、专业市场党组织2706个,引导10.3万党员并入党组织,发展新党员2409人,党建氛围日益浓厚。

加快推进"3个100" 重大产业项目建设

(上接一版)四是领导要再强化。严格落实"四级三层一统筹"工作机制,各单位主要负责同志亲自部署,分管领导和具体人员"三位一体"推进,三个市级领导小组及时研究解决问题,市直有关部门优化服务,营造环境,加快推进项目建设。

会上,市工信委、农委、发改委分别汇报了项目建设情况,市领导王跃华、杨福平,市政府常务副秘书长李国强分别进行点评,并就下一步工作提出明确要求。

国网郑州供电公司

2016年9月12日—2016年9月18日检修对外停电公告

12日 6:00~20:00 江山路十六柜5 板桥梁大队 线(王43板)停。(春舒宝纺织,地产集 团,桥隧工程队,城建集团基建,邮政南 路。)

> 7:00~17:00 王 48 板 Ⅱ 普罗旺世六配线、 普罗旺世六配100、Ⅱ 索东 A 区商业专用 2 停。(普罗旺世十七配至二十四配(6台 用于普罗旺世小区))

> 7:00~20:00 丹 8 板长江路二配线、汇景嘉园配 3 板 I 汇景家园长江路二配联, I 二七惠邻专用 2、长江路二配 100 停。(温馨花园小区(温馨花园一配、二配 6台),温馨花园消防。)

9:00~20:00 天河路七柜3板天源1、铁岗57(天7板)停。(金聚花卉专用,新开首庄区基建,河南惠昌城乡建设发展基建,惠济桥东线,惠济桥新大街,大河路中心小学专用1,惠济区果园,油嘴油泵厂,牛牧线,东孙庄,福来特科技专用,予应力厂,绿源山水,斜村东线,牛六组线,牛庄五组,新安村。)

9:00~20:00 红专东二柜 1 板姚砦中院 2(姚 24)、姚 22 板常砦线、红专东-30、省 23 板红专东线、省 7 板省黄线、黄河十三箱 3 板黄河十三箱十二柜联、纬五路六箱五缆箱联、经四路 19、II 汇林大厦商业 1 停。(邮政局宿、六十一中学专用、金城工银小区、金城房地产、华银小区箱变 3 台、兆邦箱变 2 台、花园支行、诚信房产、诚信房产附近配变 1 台、东韩砦综合楼、铝业公司、东明路二箱箱变 1 台、金城房产、东韩实业、

创辉实业、农业生产资料总公司、金水检察院配变2台、省储备物资管理局、中州快捷商业专用、省教育社、姚砦四组、姚砦小区、省直姚砦箱变2台、省军队离退休干部专用、河南省广播电视大学宿、轻工公司、中方小区、东明北配变5台,清华大厦箱变1台,省科技开发,韩祭旅馆,欲博商务,经一路线配变3台。)

10:00~19:00 二里岗南配 4 板 I 二里岗南美景天城一联、美景天城一配 100、I 美景天城消防 2(陇 6 板)停。(美景天城 一箱至十四箱(14 台配变)、美景天城三配至四配(2 台配变)用于美景天城小区。)

11:00~19:00永恒凯悦一配9板I永恒凯悦一芙蓉湾一联、芙蓉湾一配100、I蓝海港湾NO6区商业专用2、I蓝海港湾NO2区商业专用2(紫辰4板)停。(紫薇湾小区、芙蓉湾小区。)

13日 6:00~20:00 威尼斯六箱 4 板威尼斯六七 箱联(秦 1 板)停。(威尼斯七箱,八箱,九

7:00~19:00 航海西一柜1 板卧侯线7、华山南52(芦20板)、水利仓一柜5板(空板、芦6板)停。(水文队配变2台、凯田置业基建、振兴公司、闫桐七组配、振兴公司配变1台。)

7:00~19:00 石双 32、石双 12(池9)停。

(新星耐火材料厂、特线金属、欢河南、恒通、欢河北、欢河村委会、老鸦陈村委、老鸦陈西、中铁七局基建、宋拐联队、宋拐十二组、金龙塑编。)

十二组、金龙型编。) 8:00~15:00 武庄12 板武仑线、武仑线 25#开关、武仑线 63#开关;武庄14 板 武工线、武工线 34#开关、武工线 42# 开关停。(武仑线 40#、51#、59#配、宏 威耐材、华祥耐材、盛和磨料、鑫鑫铝 业、工业路市政 3#箱变、正大铝业、 神州智能公司、卓越贸易、金德钢构、 三力重工、成皋机械、黑狮子游乐设 备、郑州航天建筑设备有限公司、(玉 发精瓷)邢金芬、三合机械、瑞鑫氧化 铝、河南上拓置业有限公司、工业路

8:00~17:00图15板 I 罗庄村委一配线、 罗庄村委一配100、I 罗庄村商业专用2 停。(罗庄村委小区(罗庄村委二配至四 配共7台配变))

10:00~19:00 二里岗南配 17 板 II 二里岗南美景天城一联、美景天城一配 100、II 美景天城消防 2(陇 31 板) 停。(美景天城商业、欢乐家园一箱至六箱(6 台配变用于欢乐家园小区)。)

日 6:00~20:00 张 22 板 II 丰庆一配线,丰 庆一配 11 板 100,丰庆四配 1 板 丰庆 四一配联,富邦铭邸柜 1 板 富邦柜丰 庆一联;中方园配 10 板 中方园丰庆一 联停。(富邦铭邸、丰庆华府、文桂苑、 文桂苑商业 1、文雅新世界小区等附近

6:00~20:00花肥一柜线(花4板)、京祥4

(花23板)停。(小张庄,公交总公司,京水,弓庄,花园口家具城,化学所,能源所,牧专学校,发展混凝土,荥阳电厂马头岗水源地专用,北建材,宏图商品,大庙。)

7:00~20:00 祥 13 板 I 学都花园一配赵庄东街线,大学南二配 15 板祥大 13, I 学都花园商业 2,郑大五院配 13 板 II 郑大五院学都花园一联,学都花园一配 100 停。(学都花园小区(学都花园二配、三配 4 台))

9:00~20:00 威尼斯四箱 3 板威尼斯四五 箱联(秦1板)停。(威尼斯五箱)

18日 6:00~20:00 劳动路二配 12 板劳动路二 丰庆一联、丰庆一配 100, 丰庆三配 2 板 丰庆三一联停。(绿城置业、绿城北华苑、 文化绿城、明天花园、富邦名邸、天运小 区、期望置业商业等博颂路丰庆路附近 一带。)

6:00~18:00 候 15 板候张线、候张 27-10 停。(周家寨,华中五金配件,中建机械,宏达钙粉厂,盆刘线 16#、20#,水利线 3#,中国船舶动力专用,种兔厂,叉车厂,盆刘南,三得利,盆刘西一带,盆刘东一带,盆刘村委会,恒基混凝土,华能耐材,昌盛经营部,众通汽车,张邱一带,训练中心,金磊建筑生产专用,锦安消防专用,亚辉混凝土专用,广宇建材厂,新建窑厂。)

7:00~19:00 孟北线 31、南阳路配 1 板孟 北 34(孟 13 板)、孟北线-64、宋北线 1(张 1 板)停。(昌建置业基建、郑北金帝公司、 郑北金帝公司附近(3 台配变)、粮机宿、 政府宿箱、粮科所、邙山教委宿附近(3台配变)、刘砦村委会基建、小拖厂、军体办、天秀家园箱、万达塑料厂、刘砦村、刘砦村委、中元置业基建专用、市政管理处、南阳路分局、惠实实业箱、拖拉机宿、张砦一箱、张砦二箱、张砦三箱、美好时光小区配、葡萄酒厂宿箱、一点香、工商南阳路支行。)

7:00~19:00 葵 23 板中鼎安居一配线、葵 7 板国基路五柜线、国葵 7 停。(中鼎安居(13台)、中鼎安居商业。)

9:00~20:00 五厂南院 1(沙 3 板)停。(食

用菌,五厂南院13台台变。) 10:00~19:00紫辰6板I新蓝钻六配线、 新蓝钻六配100、I新蓝钻E地块商业专 用2停。(新蓝钻七配至八配(共6台配变 用于新蓝钻社区居民)、I新蓝钻E地块 商业专用2。)

备注: 1.用户实际停电时间,在计划停电时间 范围内,以实际操作时间为准,对用户 恢复送电完毕时间均按上述检修 时间延后2小时。若遇大风雨雪天气等 原因不停,详见手机短信平台通知。有 自备发电机的用户应做好严格的隔离 措施,严禁返电至停电线路上,否则由 事故造成单位负责。

> 2.国网郑州供电公司值班电话:供电服 务指挥中心 68806880

> 以上停电公告可通过供电服务网站查询:http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/ 国网郑州供电公司

2016年9月3日